

# ЕСТЬ ВРЕМЯ, ЧТОБЫ ЖИТЬ

И ЕСТЬ МЕСТО, ГДЕ ЖИТЬ ИМЕЕТ СМЫСЛ ПРЯМО СЕЙЧАС

Почему именно сейчас, в наивысшие моменты нестабильности, самое время собраться и приобрести недвижимость в центре Москвы. И почему это должны быть апартаменты, максимально комфортные и подходящие для ежедневного рывка по спасению собственного мира.



В следующем году, если больше ничего не случится, в широкий прокат выйдет наконец новая серия приключений спецагента Джеймса Бонда с актуальным для нынешнего года названием «No Time To Die». Официальный перевод — «Не время умирать», но, кажется, более точным по смыслу было бы «Помереть спокойно не дадут!». Действительно, нынешний Бонд уже ушел было на пенсию, но мировое зло предсказуемо заставит его вернуться к былой подвижности и прыгучести.

С одной стороны, это всего лишь кино. С другой стороны, бондиана вовсе не так фантастична, как принято ее воспринимать. Все годы существования бравого агента в мировой культуре он воплощал, пусть немного гротескно, образ идеального мужчины своего времени. Он будто бы неизменен, но всегда менялся. Нынешний Бонд в исполнении Дэниела Крейга — взрослый, немного усталый и очень русский на вид. Сейчас, когда настало время, отбросив хандру, снова взять дела в свои руки, он становится понятным, нефантастическим ориентиром.

Пусть на удаленке сидят самые способные — в жизни нового российского Бонда достаточно вопросов, которые лучше всего решаются с глазу на глаз и не всегда в рабочем кабинете. Причем в равной степени это касается и дел амурных.

Во времена новой искренности супергероям мало спасать мир от многочисленных угроз, нам важно знать, что они делают и в свободное время, не являются ли их подвиги сублимацией чего-нибудь, точно ли они люди, как принято сейчас говорить, осознанные? Насколько приспособлены они вообще к реальности, умеют ли наравне с громкими поступками наладить свой быт, что вообще-то не менее важно.

Раньше мы ничего не знали про быт спецагента, лишь только рецепт его фирменного коктейля да предпочтения по части цвета волос новой спутницы, но, положив руку на сердце, долго ли можно просуществовать с таким партнером, который сегодня там, а завтра здесь? Понятно, работа сложная, но знаешь ли ты, как записываться на чек-ап?

Честность с собой и здоровое отношение к реальности, кто бы что ни говорил, остается одной из главных мужских черт. Поэтому, наверное, образ Джеймса Бонда никогда не устареет, а так гармонично взрослеет вместе с эпохой. С годами Бонд в кино становился серьезнее, обрастал имуществом, слабостями, которые имел силы преодолеть, становился человечнее, а оттого — привлекательнее. Это злодеи-антагонисты все норовят забраться на какой-нибудь затерянный остров, в потайные бункеры, мотивируя это тем, что укрываются от властей, но на самом-то деле — бегут от себя.

Джеймс Бонд же ценит, и вкусную еду, и комфортный номер отеля, и просторную гостиную клубного дома с отельным сервисом, например «ВТБ Арена Парк». От соседствующего с ним Hyatt Regency Petrovsky Park он отличается только количеством квадратных метров и еще большим комфортом — все остальное в части обслуживания, уборки, рум-сервиса и консьержа находится на том же пятизвездном уровне. Еще один несомненный плюс — следов о локации в прописке нет, и паспорт никому предъявлять не нужно.

Тот факт, что Бонд сегодняшний имеет дом, никак не отменяет того факта, что он и дальше может кружиться между континентами, не отменяет азарта и приключений. Просто приятнее начинать спасение мира из просторной спальни. Поэтому если говорить о мужских образах, которые легче всего примерять

ТЕКСТ **Евгения Милова**  
ФОТО **Jacobs Stock**  
**Potography/**  
**Getty Images,**  
предоставлено ВТБ

## ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О «ВТБ АРЕНЕ»

- На «ВТБ Арене» расположено три объекта: открытое футбольное поле, крытая ледовая арена и торговый центр.
- На «ВТБ Арене» проходили матчи по боксу, регби, хоккею, баскетболу.
- Там устраивались рок-концерты («Ария», «Би-2») и концерты классической музыки (Ханс Циммер).
- На концерте Игоря Крутого использовалась как сцена, так и ледовое покрытие.
- Самые многочисленные концерты на стадионе (более 30 тыс.): Макс Корж, Дженнифер Лопес.
- Самые многочисленные концерты на арене (более 14 тыс.): Twenty One pilots, «Би-2», Scorpions.



ПРЕДОСТАВЛЕНО ВТБ